

# 3482 地區 PETS 心得分享

原來 2018-19 的扶輪年度旗不只是旗幟

3482 第八分區 台北華城扶輪社 2017-18 社長當選人鄭恬吟 Caroline



周日原本應該是陪伴家人的時光，我卻獨自拉著這卡出差的小皮箱，搭著這輛前往宜蘭 PETS 訓練的巴士，不免俗的，一見面同學們開始聯誼互換名片，一邊吃著美味便當，一邊寒暄交談，此刻心情難免些許忐忑與擔憂，忐忑的是自己將面臨未知的任務，擔憂的則是是否能扛起這份重任，懷著這份心情，前往礁溪。

巴士緩緩開到飯店門口，2018-19 扶輪年度旗海飄揚的迎接，總監 Road JR. 及地區團隊親切的微笑著，工作人員有條理的引導與報到，迅速放好行李後，我們來到了二樓會場找尋自己的座位，第一次看到桌上屬於自己的社長名牌，一如往常地拿起資料袋準備翻閱，耳邊傳來司儀的提醒：請各位社長們記得將 2018-19 扶輪年度旗轉交給社辦哦。接著，

身旁同學紛紛安靜地打開旗幟，不到兩秒的時間，驚聲讚嘆開始四處響起：哇！我的名字！總監太用心了吧！快點，我們來照相！

就這樣大夥兒輪流上台，1 位、2 位、3-5 位、各分區合照，你幫我我幫你的扶輪互助，此刻那份不安早已化為烏有，興奮地心想：總監這項創新第一時間抓住人心，您真是厲害！這旗幟上的名字踏實了人心，這次 2018-19 年度 PETS 必定收穫滿滿。

歡迎晚宴氣勢磅礴的音樂開場，著實震撼人心，總監 Road JR. 與地區團隊揮舞著大旗入場，更是眾所矚目，九個分區輪番上陣的 AG、VAG、社長們賣力演出、第八分區的我們更是化身馬達加斯加動物的扭腰擺臀、大合唱的朋友與向前走，充分展現 3482 地區的團結氣勢與活力，也讓我身在這個活力的大家庭

感到榮耀。

兩天一夜的 PETS 訓練是個創舉，把大家拉到宜蘭享用好山好水，除了讓自己更靜心外，我想這是總監的用心，2018-19 團隊訓練會議在滿滿學習課程及酒足飯飽後外加 AG Lucy、VAG David 宵夜加油打氣中落幕，接過那張結業證書的瞬間、堅定握手恭喜你的剎那，看著年度扶輪旗上印著「你的名字」，我深深的體會到，2018-19 年度扶輪旗不只是一面旗幟而已，它代表的是，肩膀上扛的一份責任，一份使命，是一份扶輪轉變後的創新與活力，更是一份讓 3482 地區扶輪人榮耀的感動！

帶著疲憊的身體回到台北，腳步卻是輕快的，因為此時的內心已是充滿能量，激勵著自己，成為勵志領導者 Be the inspiration，也將帶著這份能量回到華城，一同與社友及 3482 每位扶輪人 Fly High！



PDG Kambo 及夫人的鼓勵

感謝總監 Road JR.、AG Lucy、VAG David 的領導、城南社志明哥的幽默風趣、百城社 House 100 分相挺、百華社 Arthur 才華洋溢舞藝精湛、中城網路社 Medicine 自拍神奇的回憶。



第八分區 馬達加斯加 活力 move it move it